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Pisa, 01/07/2014
Oggetto: RASSEGNA A VENDERE DI PULEDRI S.I. E MAREMMANI



Agli allevatori toscani di cavalli S.I. e Maremmani 
All’ANACSI

All’ANAM

All’ARAT

All’Associazione Nazionale Giudici del Cavallo da Sella

All’ALFEA Cinematografica

e p.c. alla Regione Toscana

Nel quadro delle attività previste e cofinanziate dalla misura A.1.12 del Piano Regionale Agricolo e Forestale della Regione Toscana, con lo scopo di valorizzare e favorire la commercializzazione dei cavalli toscani di razza Sella Italiano e Maremmana, la Filiera Ippica Toscana (FIT), l’Associazione Nazionale Allevatori di Cavalli Sella Italiano (ANACSI) e l’Associazione Nazionale Allevatori Cavalli di razza Maremmana (ANAM), con la collaborazione dell’Associazione Regionale Allevatori della Toscana (ARAT), dell’Associazione Nazionale Giudici del Cavallo da Sella e di Alfea Cinematografica organizza una  RASSEGNA A VENDERE DI PULEDRI TOSCANI NATI NEL 2014 DI RAZZA SELLA ITALIANO e MAREMMANA  secondo il  regolamento allegato.

Si tratta di un’iniziativa unica nel suo genere, mai sperimentata per puledri  sotto l’anno, che ci auguriamo possa contribuire alla valorizzazione delle nostre produzioni in termini commerciali e promozionali. 

Sottolineo che una delle novità consiste nella realizzazione del catalogo multimediale (cartaceo, DVD e web) per il quale ci affidiamo a professionisti di indubbia esperienza nel settore quali Stefano Secchi per le foto, Luca Paparelli per i testi e Alfea Cinematografica per le riprese. Il contesto in cui si svolge la tappa di selezione e dove si effettuano foto e riprese video è estremamente suggestivo, trattandosi del Casale del Mare a Castiglioncello (LI) che vanta panorami difficilmente eguagliabili.

Tutte le informazioni e le modalità di iscrizione, da effettuarsi esclusivamente online, sono sul nostro sito www.filieraippicatoscana.it  nel settore IN EVIDENZA.

A questo punto non resta che attendere le vostre numerose adesioni.
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